

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ANAGNI

STAMPA DETTAGLIO BONIFICO 1

Nr. dist: Tipologia: Data invio: Nr. Conto Ordinante: Ordinante: St dist: 13780 Bonifici 26/09/2016 11.03 IT46E0834474420000002839115 IACOBUCCI HF AEROSPACE S.P.A.

BONIFICO NR. 1

Dati ordinante		
Conto di addebito	IT46E0834474420000002839115	
Denominazione banca	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ANAGNI	
Denominazione Ordinante	IACOBUCCI HF AEROSPACE S.P.A.	
Codice SIA		
Codice Fiscale/P.IVA	02316240601	
ABI Banca	08344	
BIC Banca	CCRTIT2TN00	
Richiesta esito al titolare	No	

Dati ordinante effettivo SEPA

Ordinante effettivo

Via e numero

Città

Provincia

Cap

Codice Nazione

		(
	101	D D D D I	iciario	
_	<i>-</i> –	\circ		

Beneficiario SEPA	R.E.M SRL
IBAN beneficiario	IT94F0537214800000010448967
Via e numero	VIA FERRUCCIA 16/A
Città	PATRICA
Provincia	FR
Сар	03010
BIC Banca beneficiario	

Dati esito beneficiario SEPA

Beneficiario SEPA

Richiesta esito No

Cod. Stampa Denominazione IACOBUCCI HF Pagina 1 di 2 343A775



BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ANAGNI

STAMPA DETTAGLIO BONIFICO 1

 Nr. dist:
 Tipologia:
 Data invio:
 Nr.
 Conto Ordinante:
 Ordinante:
 St dist:

 13780
 Bonifici
 26/09/2016 11.03
 1
 IT46E0834474420000002839115
 IACOBUCCI HF AEROSPACE S.P.A.

Dati bonifico	
Causale bancaria	SUPP
Data esecuzione	26/09/2016
Identificativo disposizione	0617882707260920161102182011
Data/ora invio	26/09/2016 11.03
Stato	
Importo	- 120,00 €
Modalità esecuzione	Ordinaria
Causale	PAG.TO IN ANTICIPO PO 161569
Transaction ID	

Cod. Stampa 343A775 Denominazione IACOBUCCI HF Pagina 2 di 2